



## **В Канаше местный житель признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти**

Доказательства, собранные Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно.

Следствием и Канашским районным судом установлено, что днем 26 марта 2016 года в подъезде одного из жилых домов по улице Машиностроителей в городе Канаше злоумышленник в состоянии алкогольного опьянения справил малую нужду, чем совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство). В это время в связи с проверкой сообщения о происшествии там находился полицейский, который сделал нарушителю замечание и потребовал проехать в отдел МВД России по городу Канашу для решения вопроса о привлечении к административной ответственности за совершенное правонарушение. В ответ молодой человек напал на сотрудника органов внутренних дел, обхватил его шею руками и стал душить, однако его действия были пресечены.

Для установления объективной истины по уголовному делу следователем изъята необходимая документация из органов внутренних дел, допрошен ряд непосредственных очевидцев произошедшего, а также приобщены материалы дела об административном правонарушении, за совершение которого обвиняемый также привлечен к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство).

Приговор суда не вступил в законную силу.

14 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1046897>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---